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*参加生徒数：1年生 39名、2年生　　名、3年生 　　名、　　合計 39名

Q2. 講義における英語は、どの程度理解できましたか？
理解できた 5 3 人

4 10
3 17
2 9

理解できなかった 1 0
合計 39

Q3. 講義における研究関連についての説明は、どの程度理解できましたか？
理解できた 5 1 人

4 15
3 18
2 5

理解できなかった 1 0
合計 39

Q4. 講義を聞き、科学や研究に対する関心は高まりましたか？
高まった 5 14 人

4 21
3 3
2 1

高まらなかった 1 0
合計 39

Q5. 全体として、今日の講義はいかがでしたか？
良かった 5 25 人

4 10
3 3
2 1

良くなかった 1 0
合計 39

Q6. 再度、外国人研究者からの講義を聞きたいと思いますか？
是非聞きたい 28 人

機会があれば聞きたい 9
考えていない 2

その他、回答なし 0
合計 39

＜自由記述＞
Q7. 講義について、良かった点、良くなかった点を具体的に教えてください。

「良かった点」

「良くなかった点」

Q8.講義について、お気づきの点や感想などがありましたら、お書きください。

・冬眠が可能になあれば、未来に行けるので夢があって素晴らしいと思った。

・冬眠と網膜の関係について初めて聞けて興味を持った。

・

参加生徒アンケート集計　（回収率 39/39 ）1名欠席

学校名：　兵庫県立神戸高等学校 実施日：11月15日

・丁寧にわかりやすく説明していただいて興味深いお話でした。　・Word Listや画像、グラフ、図のおかげで理解が深まった。　

・英語での講義は理解に苦労することもあったが新鮮で刺激になった。　・興味深い内容で自分も研究してみたいと思った。

・英語での質疑応答にも時間を割いていただけた点が良かった。　・研究をする上での英語の重要性を感じることができた。

・研究の最前線について知ることができ、有意義だった。

・パワーポイントの文字が小さく、やや見づらかった。　声が小さく聞き取りづらいところもあった。

・

・英語での講義は難しいが、その分集中して内容理解に努めることができた。　・未知の研究や文化につて知ることができた。　・英語学習の刺激になった。
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